

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 мая 2022 года г. Саки

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым - мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Смолий А.М.,

рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межмуниципального отдела МВД Российской Федерации «Сакский», в отношении:

Рахманова Максима Андреевича,
паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по месту пребывания по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, ранее привлекавшегося к административной ответственности, о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Рахманов М.А. 02 мая 2022 г. в 17 час. 00 мин. около д. 18 на ул. Кузнецова в г. Саки Республики Крым, то есть в общественном месте, находился в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

В судебном заседании Рахманов М.А. вину в совершении вышеуказанного правонарушения признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Кроме того пояснил, что при указанных в протоколе об административном правонарушении время, месте и обстоятельствах находился в состоянии алкогольного опьянения, имел неопрятный внешний вид.

Выслушав Рахманова М.А., исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в действиях Рахманова М.А. состава правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, исходя из следующего.

Согласно протоколу об административном правонарушении 82 01 № 045256 от 02 мая 2022 г., он был составлен в отношении Рахманова М.А., за то, что он 02 мая 2022 г. в 17 час. 00 мин. около д.

18 на ул. Кузнецова в г. Саки Республики Крым (в общественном месте) находился в состоянии алкогольного опьянения, при ходьбе шатался, мешая свободному прохождению граждан, из его рта исходил резкий запах алкоголя, имел невнятную речь, неопрятный внешний вид, чем оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность.

Факт совершения административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, и вина Рахманова М.А. в совершении указанного административного правонарушения также подтверждаются:

- протоколом о доставлении лица, совершившего административное правонарушение от 02 мая 2022 г.;
- письменным объяснением Рахманова М.А. от 02 мая 2022 г.;
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 02 мая 2022 г.;
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения № 112 от 02 мая 2022 г., согласно которому у Рахманова М.А. установлено состояние опьянения;
- протоколом об административном задержании от 02 мая 2022 г.;
- рапортом полицейского отдельного взвода ППСМ МО МВД России «Сакский» от 02 мая 2022 г.

Указанные доказательства были исследованы и оценены с точки зрения относимости, допустимости и достоверности в соответствии с требованиями [ст. 26.11](#) КоАП РФ.

Совокупность представленных судье доказательств является достаточной для решения вопроса о виновности Рахманова М.А. в совершении правонарушения.

При таких обстоятельствах в действиях Рахманова М.А. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, а именно появление в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

В соответствии с [ч. 1 ст. 4.1](#) КоАП РФ административное наказание за совершение административного правонарушения назначается в пределах, установленных законом, предусматривающим ответственность за данное административное правонарушение, в соответствии с приведенным [Кодексом](#).

В силу [ч. 2 ст. 4.1](#) КоАП РФ при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его

имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

Исходя из разъяснений, содержащихся в [п. 23](#) Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 г. № 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" при назначении наказания в виде административного ареста следует иметь в виду, что в соответствии с [ч. 2 ст. 3.9](#) КоАП РФ данный вид наказания может быть назначен лишь в исключительных случаях, когда с учетом характера деяния и личности нарушителя применение иных видов наказания не обеспечит реализации задач административной ответственности.

Принимая во внимание характер совершенного Рахмановым М.А. административного правонарушения, данные о его личности и имущественном положении, ранее привлекавшегося к административной ответственности, учитывая признание вины, раскаяние в содеянном, которые суд признает обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, суд пришел к выводу о том, что в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами, Рахманову М.А. необходимо назначить административное наказание в виде административного ареста, поскольку иной вид наказания не обеспечит целей административного наказания.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Рахманова Максима Андреевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 2 (двое) суток.

Срок административного ареста исчислять с момента административного задержания, то есть с 20 час. 00 мин. 02 мая 2022 г.

Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью.

Мировой судья А.М. Смолий